

«СОГЛАСОВАНО»
Председатель Совета
ОСОО «Национальная федерация
бадминтона России»
А.М. Антропов
2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент
КРСОО «Федерация Бадминтона»
Г.А. Косенко
2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Всероссийских соревнований по бадминтону
«Кубок двух морей»
среди мальчиков и девочек 2011 года рождения и младше

Цели и задачи: соревнования проводятся с целью популяризации и развития юношеского бадминтона в России и Краснодарском крае, повышения спортивного мастерства участников соревнований, определения сильнейших спортсменов, обмена опытом юношеских тренеров.

Проводящие организации: общее руководство осуществляется ОСОО «Национальная федерация бадминтона России» (НФБР) и КРСОО «Федерация Бадминтона». Непосредственное проведение возлагается на КРСОО «Федерация Бадминтона», организационный комитет и главную судейскую коллегию.

Главный судья — Закамский Андрей Валентинович (ВК, г. Йошкар-Ола).

Время и место проведения: соревнования проводятся с 20 по 25 сентября 2021 года в СК «Олимп» по адресу: Краснодарский край, ст. Голубицкая, ул. Курортная, д. 106 (10 кортов).

20 сентября - день приезда, комиссия по допуску участников, совещание ГСК и тренеров, представителей команд.

21-23 сентября — игровые дни, начало игр в 10:00. 24 сентября – финальные игры, 25 сентября – отъезд участников.

Участники соревнований: в соревнованиях участвуют спортсмены субъектов РФ в возрастной группе «мальчики и девочки до 11 лет» (2011 г.р. и младше).

Турнирный взнос за участие - 2000 рублей с человека. Оплата турнирного взноса осуществляется во время работы комиссии по допуску на месте проведения соревнований. Спортсмены, желающие принять участие в соревнованиях всероссийской юниорской и юношеской серии YONEX Гран-при (далее – Серия), могут быть допущены до соревнований по согласованию с ГСК с доплатой взноса в размере 1000 рублей в день мандатной комиссии.

Условия проведения соревнований: соревнования проводятся согласно правил игры в бадминтон, утвержденных президиумом НФБР и приказом Минспорта России. Система проведения соревнований во всех разрядах определяется ГСК в зависимости от количества участников, предпочтение отдается олимпийской системе. Третьи места во всех разрядах не разыгрываются. Жеребьевка проводится в соответствии с ранг-листом Серии от 14 сентября 2021 года. Соревнования проводятся перьевыми воланами, предоставляемыми организаторами.

Обеспечение безопасности участников и зрителей: спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории РФ.

Финансирование: расходы по оплате судейства, расходы по награждению победителей и призеров соревнований наградной атрибутикой за счет турнирных взносов. КРСОО «Федерация Бадминтона» несет расходы по предоставлению спортивного зала. Все расходы по проезду, питанию, размещению участников и представителей за счет командирующих организаций.

Награждение: победители и призеры во всех разрядах и возрастных группах награждаются медалями и дипломами. Победители награждаются призами. Все победители и призеры соревнований обязаны присутствовать на церемонии награждения.

Заявки на участие: предварительные заявки на участие в соревнованиях с указанием разрядов и партнеров, подаются главному судье соревнований не позднее 15 сентября 2021 г. по адресу badm-zak@yandex.ru.

Именные заявки с визами и печатями врача и руководителя аккредитованной федерации бадминтона субъекта РФ предоставляются в комиссию по допуску в день приезда на соревнования.

Спортсмены, не подавшие заявки в указанные сроки, не предоставившие в ГСК договоры о страховании и не уплатившие турнирные взносы, к соревнованиям не допускаются.

Размещение: по вопросам размещения обращаться по телефону тел. 8-918-346-83-58

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования